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Üdvözlöm  önöket!  Az  előadásom  témája:  Tanítás  Istenről.  A  PRK-1U örök  élet  koncentráció
fejlesztő eszköz használata a Szellem és a Tudat közötti kapcsolat alkalmazásával.

Előadásomban röviden elmesélem, hogy az örök élet koncentráció fejlesztése során miként lehet a
szellemi  munkát,  amely  a  Tudat  elemén  keresztül  végzett  irányítás  eredménye,  a  PRK-1U  eszköz
optikai  rendszerein  alkalmazni.  A  szellemi  cselekvés  anyaga  úgy  fejlődik  tovább,  mint  a  végtelen
irányításnak egy adott szintje, de a szellemi irányítás kezdeti impulzusától távolodva hozzáadhatjuk a
Tudat struktúráját és a szellemi irányítást a végtelenségben. A Tudatban rejlő folyamatban lévő irányítás
szempontjából irányítható folyamattá tehetjük. 

Ahhoz, hogy a PRK-1U örök élet koncentráció fejlesztő eszközzel az adott folyamatot pontosabbá
és  erőteljesebbé  tegyük  arra  van  szükség,  hogy  az  örök  élet  struktúráját,  mint  az  eszközzel
kölcsönhatásba  lépő  elemet  kiemeljük.  Ezt  tesszük  bármilyen  olyan  struktúrával,  amely  a  végtelen
jövőben az örök életet biztosítja. Emellett a Tudat úgy fejlődik, hogy a valóság bármilyen rendszerével
képes önállóan irányítást végezni. 

Isten, a világ Teremtője a saját fejlett Tudatából kiindulva irányítja a valóságot.  Alkalmazva azt az
elvet,  amely  szerint  a  Tudat  az  a  rendszer,  ami  a  logika  szintjén  képes  a  jelenben  a  hosszútávú
perspektivikus irányítás és cselekvés érdekében tanítani az emberi személyiséget, a szellemi cselekvés
elemét gondolatban átvezetjük az óra járásával ellentétes irányba a második lencsén keresztül (lentről a
második lencsétől  számolva,  a 9-es számból indulva).  Az irányítást  így,  mint egy ívet,  átvezetjük a
megfigyelési sík mögé a 8-as számig. 

Így jutunk el a szellemi cselekvéshez, amely a 8-as szám utolsó intervallumába koncentrálódik a 8-
as szimbólum formájában. Ha megfigyeljük a 8-as számot alkotó két kör belsejében a két meghatározott
teret, gondolatban el tudjuk képzelni, hogy a két lencsét összezsugorítva át tudjuk helyezni a körökbe.
Eredményképpen a 8-as számban kettő lencsét kapunk. 

Azt  látjuk,  hogy  mivel  az  információt  tömörítettük  a  lencsék  közötti  tükröződés  jelentősen
felgyorsul.  A  PRK-1U  koncentrációt  fejlesztő  készülék  ilyen  módon  történő  használata  után  azt  a
következtetést vonhatjuk le, hogy az információ sűrűségének növelése és egy bizonyos szintig történő
tömörítése segít a Tudatnak közelebb kerülni a szellemi szinthez. 

Ha  a  Szellem  magas  koncentrációja  többször  lép  kapcsolatba  a  Tudat  bizonyos  elemeivel
meglehetősen  aktív  irányítást  kapunk.  Emellett  az  aktív  irányítás  irányítható  marad,  mert  a  Tudat
struktúrájába,  amivel  dolgozunk,  bármilyen  információt,  bármilyen irányítási  célt  el  tudunk juttatni,
legyen  az  szavakba  öntött,  vagy  bármilyen  más  módon  megfogalmazott  cél.  Amikor  ilyen
megfogalmazott célokat alkalmazunk egy irányítás során, akkor a kezdeti irányítás a szellemi szinten, de
a Lélek feladatait illetően is, pontos lesz.    

Ily  módon,  ha az irányítás  meghatározott  céljaival  dolgozunk egy olyan struktúrán  keresztül  is
végezhetünk  irányítást,  ahol  az  irányítás  már  a  szellemi,  fizikai  vagy  verbális  cselekvés  során
realizálódik. Az irányítás, végső soron, olyan módon kezd hatni a zajló események struktúrájára, hogy a
struktúrában megjelenik a valóság teljes rendszere.  

Kezdetét veszi az elemek közötti kapcsolatteremtés, például a hangalapú irányító rendszerek közötti
kapcsolat,  ahol az irányítás  egy szintjét  egyetlen szóban el  tudjuk helyezni.  Ha csak egy kicsit,  szó
szerint egy másodperc töredék részével meghosszabbítjuk a hangot az irányítás is megváltozhat. A hang
vagy cselekvés ily módú kicsomagolása amolyan fordított folyamatként zajlik.  
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Tehát a külső környezettel,  a hangkörnyezettel és a cselekvés rendszerével alkotott kapcsolatból
kiindulva a valóság rendszerét oly módon kezdjük el irányítani, hogy a cselekvés következő szintjét egy
jóval  nagyobb irányítás  formájában érjük el,  ami nagyobb mint  a  Tudat  vagy a Szellem irányítása.
Például, ha egy irányítás során a „megfogalmazott” szó rövidített, vagy tömörített formáját használjuk,
vagy megnyújtunk belőle egy-egy hangot, meghosszabbíthatjuk az irányítás fázisait, még akkor is, ha
látszólag a szó hangzása nem változik és észrevétlen marad az apró eltérés.

Amit például most hangosan kimondtam, azt gondolatban többször elmondva is alkalmazhatom,
egy másik szellemi cselekvéssel néhány századmásodperccel meghosszabbíthatom a hangok hosszát.
Egy szó végtelen cselekvéssé válhat, ha a gondolat szintjén növelem az adott szóhoz kapcsolódó idő
intervallumát.  Ekkor eljuthatunk a felismerésig,  hogy egy általunk kifejtett  cselekvéssel és a szóban
rejlő irányítással a szó képes alakítani a világ valóságát. 

Például:  örök  élet.  Fogjuk  ezt  a  két  szót,  és  nem  csak  kiejtjük  őket,  de  növeljük  a  szellemi
státuszukat, és a véges elemből egy olyan végtelen elemet csinálunk, mint a végtelen Szellem, holott a
szót  kezdetben  a  Tudat  elemén  keresztül  formáltuk.  Más  szóval:  konkrét  szavak  formájában
cselekvésről beszélünk. Bármilyen teremtő-célú irányítás során alkalmazhatjuk ezt a módszert, amikor a
szó  státusza  végtelenné  válik.  Az  elv  pedig  az,  hogy  amikor  a  szó  kezdeti  információja  végtelen
jelentéssel  bír,  az irányítás során is a végtelen szintjén realizálódik.   Ily módon tudjuk a szükséges
aspektusban megvalósítani  a  valóságot  a  végtelen  időben,  ami  az  örök harmonikus  életet  biztosítja
számunkra.  

 Ezzel az előadásom végéhez értem. Köszönöm szépen a figyelmüket. Mindenkinek harmonikus
örök életet kívánok. 
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